

坐黑车被“黑” 多花了钱还受窝囊气

记者调查发现,汽车南站黑车猖獗,运管处将到现场查处

来到南京汽车客运南站,人生路不熟的陈先生被“黑车”司机忽悠了。他坐上“黑车”后,被带到一高速公路服务区,坐上回目的地溧阳的大巴。但这趟大巴坐得不便宜,起码多花了100多元,还受了一肚子窝囊气。说起为什么选择坐“黑车”,陈先生表示,他以为价格会便宜一些,再加上不熟悉南站的情况,没找到在哪坐出租车。“这是个教训,希望有关部门能管管这些‘黑车’。”

坐上黑车,他多花了100多块

11月14日,从外地来宁的陈先生赶到南京汽车客运南站,想要坐车去常州溧阳。可向车站工作人员一打听,才知道南站并没有去溧阳的班车,要到长途汽车东站才能坐上。从售票大厅出来后,陈先生正想着怎么坐车去东站,一中年人凑过来,非常热情地问陈先生要去哪,有车子可以把他带过去,价格绝对便宜。

虽然料到对方是开黑车的,但陈先生想到自己在南京人生路不熟,转来转去坐公交太麻烦。“直接送到车站,价钱应该也不贵,坐黑车不碍什么事。”于是,他跟着车主来到一辆长安铃木小轿车旁,看见里面已经坐了3个人。“挤一挤,很快就到。”车主的一个同伴看有人来,赶紧招呼道。最后,五座的车里加上司机及其同伴共塞进去6个人。

从汽车站开出没多远,司机开口了,表示既然大家要去东站坐车,也都是往同一个方向,倒不如由他送到最近的高速公路服务区,那边有车接送,很方便。陈先生立即反对,要求必须去东站坐车。“你不看看这都几点了?到东站还不知道有没有去溧阳

的车子,你去那边还有什么意义?”司机口气强硬地回答。

陈先生不好说什么,只能答应司机的“建议”。没多久,车子驶进一处高速公路服务区,司机和同伴在服务区里的各路大巴车旁晃悠起来。不一会,他们跑回来示意陈先生赶紧上车。坐上去溧阳的大巴车后,黑车司机围过来,让陈先生交160块到溧阳的车费。“160?太讹人了。”但司机要得紧,他不愿意地付了钱。

很快,司机及其同伴又回来,让陈先生把打车费100块也付一下。“怎么还有打车费?”“让你交就赶紧交!”看对方气势汹汹,陈先生不得不又掏出钱包。“哎!到车站坐车也就50多块钱,这趟车坐得太贵了,还受一肚子气。”

汽车南站外,黑车活动得正欢

昨天上午,南京汽车客运南站售票厅外的广场上,几个中年人转来转去,但凡有提包、拉箱子的行人过来,他们都会主动搭讪。“去哪?打车吧!”不远处,停着两辆出租车,其余全是私家车。

“去哪?”一中年妇女看记者走来,迎面问到。“去汽车东站坐



南京汽车南站外,黑车司机正在拉客

车,到溧阳。”她表示马上就可以去东站,价格比出租车便宜。“那么远的地方!出租车打表要70块,你给我60块就行。”“那么贵?”看对方犹豫,她又称可以商量,先上车再说。

看她没“拉住”客人,又有人走过来,说去东站很远,没有公交,坐他的车子最合适。在附近绕了一圈后,共有四名“黑车”司机称可以去东站,但当记者称想去溧阳,又害怕坐不上车时,并没有人表示可以去高速公路服务区拦大巴车。

南站广场东侧也停放几辆私家车,三个车主在闲聊,看有人过来,他们连忙围上去。当听到记者要去溧阳时,一车主表示,那要去东站坐车。“走吧!你给我80块。”没多远距离,他这边要价就涨了20块。

“还有更方便的,我直接带你去服务区,在那边坐去溧阳的

大巴,加上大巴车票,一共给我180。”他还称人多可以优惠。这个价格要比陈先生遇到的低一些,但与按照正规途径回溧阳的价钱相比,还是要高出一部分。如果坐出租车从南站出发,到东站大约60元,而南京到溧阳的汽车费也在50元左右,加一起仍比坐黑车到服务区拦大巴便宜70元钱。

中午12点多,记者发现不断有一些被南站“绕迷”的、拖着行李的旅客向这边走来。他们有些被“黑车”司机拦住,叫上车,有些则摆摆手,继续“绕”。昨天下午,记者将陈先生的遭遇及现场调查情况向南京市运管处反映。因陈先生没有对他所乘坐的“黑车”车牌号、线路等信息进行记录,缺少必要的证据。运管处工作人员表示,他们将根据举报情况,到现场调查处理。

见习记者 付瑞利 文/摄

后续报道《核载11人面包车塞进27名幼儿》后续

涉事幼儿园被查处

快报讯(见习记者 黄昆)昨天,快报报道了南京秦淮区无证的小红花幼儿园接送幼儿的面包车超载一事,秦淮区教育局托幼办当即和街道、公安等部门一起对相关情况做了进一步调查,并分别对超载和无证做出了处理。

据介绍,交警三大队已对其超载的违法行为予以处罚,并禁止该园接送幼儿的面包车再进行接送,改由家长接送。

与此同时,托幼办将加大对全区幼儿乘车安全的检查力度,会同公安、街道等部门对全区幼儿园是否有校车、若存在安全隐患进行详细的检查,并根据情况做出处理。

针对小花幼儿园无证的现状,托幼办将在一周内,会同有关单位将该幼儿园的幼儿就近分流到有资质的幼儿园。秦淮区托幼办还将引导、帮助其提升幼儿园的办学条件,如各项条件达标,经验收合格后,可为其颁发许可证。

两小伙醉卧雨中 小情侣为其撑伞

快报讯(记者 李彦)看到两名打工小伙醉卧雨中,这对小情侣把手中唯一一把雨伞遮在了他们身上,而自己却淋在雨中。昨晚9点多,这温情一幕在雨润大街和泰山路交叉口附近上演。

前晚,雨一直淅淅沥沥下个不停。杨先生和女友撑伞经过该路口时,在人行道上看到两名打工仔倒在地,其中一人还倚靠着行道树。两人浑身上下早已被雨水浇透。走近两人,杨先生闻到一股强烈的酒气,两人已经醉得不省人事。

杨先生和女友见状,担心两个小伙子出事。于是,杨先生把另外一个小伙子也拖到行道树上靠着。他们把手上唯一一把伞撑在两个小伙的头顶,将大部分伞让给了俩小伙,他们却淋在了雨中。

随后,杨先生拍拍其中一名小伙,询问他是否还记得朋友的手机号。小伙闭着眼,慢慢反应过来,摇摇手,指指自己的口袋。杨先生从中掏出小伙的手机,拨通前面几个号码,但始终联系不到小伙的朋友。杨先生只好向警方求助,他和女友也一直站在雨中等待。直到民警赶来,将俩小伙送往附近医院救治,杨先生和女友才离开。(张先生线索费50元)

隧道口司机弃车而去 两小伙车内呼呼大睡

快报讯(记者 李彦)前晚11点半左右,一位市民驾车经过九华山隧道,在新庄出口处看到一辆黑色的桑塔纳停在路边,车后并未设置警示标志,而车内,两名小伙子睡得很香。如果从后驶来的车子稍不注意,很容易造成追尾事故,他随即报警。

在交警赶到的同时,发现车内仅剩一人。而一个姓周的小伙子正拎着一个汽油桶走进隧道。小周浑身上下一股酒气。见到交警,小周急忙解释,自己并不是司机,他晚上喝了酒,知道不能开车,于是找了另外一个同事开车。自己睡着了,醒来时才发现车子停在了隧道口,而驾驶员已不见了踪影。“我知道车子不能停在隧道里,所以想把车子先开出隧道再说,谁知道车子没油了,我才明白驾驶员为啥弃车而去”,小周委屈地说,随后自己下车,步行走出隧道,买了汽油桶和汽油拎回来。他拿出购买油桶和汽油的发票递给交警查看。交警随后将车开出隧道,对此事进行进一步调查处理。(程先生线索费50元)

液化气罐软管破了个洞 烧壶水 厨房炸了

“本来下午一点半还真有些困,结果这么一声巨响让人很快清醒过来。”路子铺小区里的居民这样形容这场爆炸。昨天下午一点半左右,该小区17幢5楼发生一起爆炸,幸运的是,没有人因此受伤。

其实爆炸的起因,仅仅是小王(化名)想烧一壶开水,这房子他刚租了没多久,厨房还没怎么用。把水壶放在炉灶上,打开液化气罐阀门点了火,小王就来到了客厅,他没料到,这样的举动救了他一命。

“我也没闻到异味,就突然听到一声巨响,客厅、厨房和阳台的玻璃同时碎了。”小王说,爆炸过去了好久,他耳朵里还嗡嗡直响。意识到厨房出事的小王小心翼翼地凑了上去,却发现厨房完全变了样——整扇窗户只剩下框架,炉子被掀翻了,墙边的几块木板被折断粉碎,空气里弥漫着一股焦糊的味道。

小王赶紧关掉了液化气罐的阀门,很快发现漏气的地方——液化气罐的软管上有一个不大的洞。“这是以前租客留下的煤气罐,我还没来得及检查。”爆炸产生的巨大气流让小王家的玻璃碴飞散了几十米远的地方,幸运的是,没有人被砸到。

快报记者 贾磊

男子涉嫌冒充辅警醉驾撞人逃逸

11月8日晚,兴化的刘小姐下班回家,被一辆逆向行驶的摩托车撞倒在地,让刘小姐意外的是,撞她的人穿着辅警的衣服,还满嘴酒气,声称“刚在我们队长家喝酒过来。”随后有围观市民打电话报了警,有围观市民发现,肇事者跟前来处理交通事故的另一名辅警熟悉,那名辅警还帮肇事者把辅警的编号卸下来,装在了裤子口袋里。在把刘小姐送到医院后,肇事者偷偷跑了。而事后兴化市交警大队调查却发现,在兴化公安局并没有这么一个辅警。

见习记者 吴文锋

“辅警”酒后逆向骑车撞了人

事情已经过去10天左右时间,刘小姐受的伤本来就不重,如今已经没有什么大碍了。她告诉记者,那是11月8日晚上9点多钟,自己下班回家。自南向北,骑电动车走到备战桥下,“对面传来一阵很大的摩托车轰鸣声”,紧接着,刘小姐就被一辆反道行驶的摩托车撞倒在地。

“摔了几个跟头,左手当时不能动了,”刘小姐当时吓坏了。出租车司机徐师傅正好在附近的KTV等客,他也目睹了事故的经过,“当时摩托车是反道行驶,速度很快,电动车被撞后,在地上转了好几个圈,我就赶紧跑过去把被撞的人扶起来。”

让刘小姐没想到的是,此时肇事的摩托车驾驶员,想要

从地上爬起来,可跌跌撞撞就是站不稳,而近身以后,刘小姐发现,他满身散发着呛人的酒气。细心的徐师傅这时候发现,这个摩托车驾驶员还穿着辅警的衣服,嘴里还嘟囔着:“我刚从我们队长家喝酒过来。”

见到发生了事故,围观的群众多了起来,有人打电话报了警。没过多久,交警过来了,出租车司机徐师傅发现一个细节,来的一个辅警好像跟肇事者很熟,“他说怎么回事,怎么是你,还帮肇事者把胸前的辅警编号卸下来,装到他的裤子口袋里。”

刘小姐随后被送到兴化市人民医院进行治疗,在医院,这名肇事男子称自己名叫陈官军,并支付了刘小姐前期治疗的费用。在医院,交警对肇事双方进行了血样采集。可没想到,陈官军在当天夜里偷偷离开了医院,留下的手机号码也随即关机。

警方表示:没有这么一个辅警

记者随后找到兴化市交警大队,经办此案的蔡警官说,肇事者确实名叫陈官军,家住兴化市钓鱼镇,可在兴化市公安局查不到有这么一名辅警。而调查中,他们发现,陈官军曾经因为赌博,在公安机关留有过案底。虽然查到了陈官军的所在地,可因为其已经有好多年没有回家,并没有立即抓到陈官军本人。

兴化市交警大队副队长赵明告诉记者,辅警的号码是各个部门采购服装时,自己定的,所以比较混乱。但是陈官军身上的“320399”的编号,肯定不属于兴化公安局的任何部门。赵明说,陈官军的血样检测的结果现在已经出来了,确定为醉驾,已经被公安机关以涉嫌危险驾驶罪进行通缉。